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Σε συνέχεια της ανάρτησης από το στέλεχος του ΠΑΣΟΚ και υποψήφιο δήμαρχο Σερρών κ. Παναγιώτη Καρίπογλου σκίτσου με

την πύλη του Άουσβιτς, το ΚΙΣΕ απέστειλε προς τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ κ. Νίκο Ανδρουλάκη επιστολή διαμαρτυρίας

(7.8.2023). Ακολούθως, ο κ. Π. Καρίπογλου σε απαντητική επιστολή του προς το ΚΙΣΕ ζήτησε συγνώμη για τον ανάρμοστο

παραλληλισμό με το Ολοκαύτωμα. Παρακάτω δημοσιεύονται και οι δύο επιστολές:

* Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΚΙΣΕ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Με έκπληξη είδαμε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης σκίτσο του στελέχους και υποψηφίου βουλευτή της παράταξής σας

Παναγιώτη Καρίπογλου, στο οποίο απεικονιζόταν η πύλη του ναζιστικού στρατοπέδου συγκέντρωσης και εξόντωσης

Άουσβιτς με την επιγραφή «Το 16ωρο απελευθερώνει».

Ήταν ακόμη μια χυδαία επιχείρηση ευτελισμού του Ολοκαυτώματος που προκαλεί θλίψη και αγανάκτηση όχι μόνο σε εκείνους

που πέρασαν αυτή την πύλη της κόλασης και ζουν ακόμα ανάμεσά μας, αλλά και σε όλους εμάς που θρηνούμε την εξόντωση

εκατομμυρίων αδελφών μας στο Άουσβιτς, μεταξύ των οποίων 65.000 Ελλήνων Εβραίων.
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Προκαλεί θλίψη και αγανάκτηση σε κάθε άνθρωπο που υπερασπίζεται τις αξίες της Δημοκρατίας και του ανθρωπισμού. Κάθε

συσχετισμός συμβόλων του Ολοκαυτώματος με τρέχοντα πολιτικά γεγονότα είναι απαράδεκτος.

Τέτοιου είδους επαίσχυντα σκίτσα δείχνουν ακριβώς την ανάγκη να καταπολεμηθούν η άγνοια και η λήθη και είμαστε βέβαιοι

ότι η παράταξή σας, όπως έπραξε στο παρελθόν, θα συνεχίσει να συμβάλλει στη διατήρηση της Μνήμης του Ολοκαυτώματος

καταδικάζοντας κάθε απόπειρα ευτελισμού του.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ

Ο Γεν. Γραμματέας ΒΙΚΤΩΡ ΕΛΙΕΖΕΡ

* Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΙΣΕ

Αξιότιμες/οι Κυρίες και Κύριοι,

Επιθυμώ και δια της παρούσας να ζητήσω συγγνώμη, από εσάς και δι υμών από όλα τα μέλη σας και τους φίλους Ισραηλίτες

όλου του κόσμου, καθώς μέσα από ένα σκίτσο που ανήρτησα στο προσωπικό μου προφίλ στο FACEBOOK απαραδέκτως

φαίνεται να προσομοιάζονται οι συνθήκες του Ολοκαυτώματος με τα νέα εργασιακά μέτρα που προτίθεται να φέρει προς

ψήφιση η Κυβέρνηση.

Είναι δεδομένο ότι το Ολοκαύτωμα και τα σκληρά βασανιστήρια που υπέστησαν οι Εβραίοι απανταχού της γης από τα

ναζιστικά καθεστώτα, με πρωτοβουλία των Γερμανών εθνικοσοσιαλιστών, δεν μπορεί να συγκριθεί και να συσχετισθεί με

καμία άλλη ανθρώπινη τραγωδία στον Κόσμο και δεν πρέπει να εμπλέκεται σε πολιτικές αντιπαραθέσεις. Αποτελεί μοναδικό

ιστορικό γεγονός που χρήζει σεβασμού και προστασίας στο διηνεκές, προκειμένου να μην επαναληφθεί ποτέ ξανά.

Ανέκαθεν θεωρώ τους Εβραίους λαό φιλικό στους Έλληνες και μέσα από τη δημόσια παρουσία μου (σας παραπέμπω σε

δημόσιες αναρτήσεις μου στο facebook) υπενθυμίζω την ανάγκη να παραμείνουν οι μνήμες του Ολοκαυτώματος ζωντανές

και πως οφείλουμε οι Έλληνες να διαισθανθούμε πόσο ωφέλησε τον τόπο μας η παρουσία χιλιάδων Εβραίων, πριν φυσικά οι

άνθρωποι αυτοί είτε εξολοθρευθούν βίαια από τους Γερμανούς κατακτητές είτε μεταναστεύσουν μαζικά με ευθύνη και

κάποιων Ελλήνων.

Επανερχόμενος στην ανάρτησή μου, σας ενημερώνω ότι ήδη ανασκεύασα άμεσα και απολογήθηκα δημόσια γι αυτήν.

Σας δηλώνω πως είμαι διατεθειμένος και από το θεσμικό μου ρόλο ως Προέδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Σερρών να

προσπαθήσω να αναδείξω και στην πόλη μου, τις Σέρρες, το θετικό αποτύπωμα των Ισραηλιτών συμπολιτών μας που

αποτελούσαν μεγάλη πληθυσμιακή ομάδα στις αρχές του 20ου αιώνα, αλλά και να οργανώσουμε εκδήλωση ειδικά για το

Ολοκαύτωμα ακόμη και σε συνεργασία μαζί σας.

Με αυτές τις σκέψεις σας χαιρετώ με ευγνωμοσύνη και εκτίμηση και εύχομαι σε όλες και όλους να συνεχίσετε υγιείς το έργο

σας.

Σέρρες, 07.08.2023

Παναγιώτης Γ. Καρίπογλου

Δικηγόρος Παρ Αρείω Πάγω – Σέρρες

 

ΣΧΕΤΙΚΑ:
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